責任編輯:張佩芬

美術編輯:譚志賢

◀子淇自 愧做老婆

不夠好

ence

■傳真:28345104

▲子淇

(右)與老公結 婚已六年

資料圖片

experience and tro

徐子淇昨晚出席當代視覺藝術展開幕典禮,並在丈夫李家 誠陪同下出席隨後的晚宴。子淇有感相關活動是爲了慶祝香港 藝術中心35周年,特別梳了一個上世紀70年代的陳寶珠頭, 還穿上橫間衫撞大花裙。她稱,本來想老公穿着喇叭褲和鬆糕 鞋,可是丈夫不肯,但自己仍帶備一個長假髮,打趣待他多飲 兩杯興奮時,即把假髮笠在老公頭上。

渾忘結婚周年

原來本月15號是子淇與丈夫結婚六周年,子淇笑說:

「我真是一個不夠好的太 太,竟然忘記了這個 日子,反而老公 在日曆上寫上 『吃飯』二 字,我還好 奇問秘書他 約了誰人,

都是我疏忽哩!」她解釋稱,自己要跟進三個子女在學校的表 演,下周一家人又去雪山旅行,要執拾一家五口的行李,所以 才忘記這個重要日子。

至於老公有否生她氣?子淇說,老公只問了她一句是否忘 記了,沒有生氣,但自己則有點不好意思

外遊撞正「末日」

子淇爲作補償,打算給老公找一份有心思又特別的禮物 記者建議不如再送他一個BB,她即扯開話題說:「我們一家 旅行的時間,剛好撞正傳聞中本月21號的『世界末日』,屆 時我們一家應在飛機上。我身邊的朋友都不敢外出,寧願留在 香港,嚇得我上網查證,更買定水、罐頭和奶粉,準備帶上飛 機,但老公笑我蠢,話女人容易『呃』,並謂要是世界末日, 全世界都應有事。 | 可是她仍有點驚,情願少執兩件衫,多帶 奶粉、電筒和電芯

子淇更說,自己雖沒有面對過死亡邊緣的經歷,年輕時亦 算大膽,但現在有了小朋友,自己萬事也會以他們爲重











阿樂要向黃曉明女友求饒

阿樂小天爆「基情」

電影《血滴子》昨日在北京舉行《友情歲月》 MV 揭幕記者招待會,導演劉偉強到場支持余文樂 。 黄曉明、余文樂、阮經天(小天)爲電影翻唱了 《友情歲月》,這首歌早在阮經天服兵役前已錄音 ,他卻未能參與後期拍攝的 MV,所以 MV 內只有 黃曉明與余文樂錄音的片段。昨日,余文樂與劉偉 強用「血滴子」殺人武器來切糕點。

余文樂與黃曉明早前在香港慶祝生日的激吻片 段,昨日亦有播出。黄曉明委屈地說:「我這輩子 第一次給男人的初吻,就被阿樂奪去了!| 余文樂 亦笑說:「我原本是想親他的臉,誰想到他會轉過 來…… | 現場他更向黃曉明的女友求饒:「你不要 介意啦。|

信任劉偉強

劉偉強笑說,在拍攝《血滴子》的片場出現

「基情歲月」,黃曉明、余文樂和阮經天 猶如「八婆」,每天放工都要一起吃飯、 聊天,說個不停。余文樂亦趁機大吐苦水 指,劉偉強最喜歡的一場戲竟是,讓阮經 天爲他梳辮子,自己認爲這場戲太曖昧了 ,後來劉偉強用劇情中二人是「青梅竹馬」 來說服了他

劉偉強和余文樂相識十年,基於信任 ,他接到劉偉強一通兩分鐘的電話後,連劇本都沒 看,就答應出演《血滴子》。。余文樂表示,爲了 演出片中角色海都「殺紅了眼」,自己就通宵打電 玩把兩眼熬得通紅。



「ATV 2012 亞洲小姐競選 | 的20位候選佳麗昨日到中環上堂, 由大師姐黎燕珊 (珊姐) 傳授談吐應 變技巧。對於羅霖最近辭去「仁美清 敘」的職銜,帶病到場的珊姐表示, 對方於上周三已私下傳信息給亞視高 層葉家寶及她,內容謂要退任了。珊 姐指,正常手續應由秘書通知會長。

珊姐跟羅霖早前傳不和,後者退 任是因爲這個原因嗎?珊姐表示,事 情已經過去,今次羅霖退任,主要是 想放多點時間在家庭上,自己會祝福 對方。而仁美在本月尾將選出新一屆 理事,珊姐有信心連任會長嗎?她指 ,沒有特別去想,但很多師妹都表示 ,沒有她,仁美就會散;並說:「我 對個會不離不棄,它好似自己一手湊 大的BB。|

對於亞視被批評沒有大製作,珊 姐就力撐指,自己一直有工作,士氣 也是一樣。她說:「這些負面新聞不 會影響到我,做好自己就得。|她又 指,老闆王征已努力去做,只是未融 入香港的文化。

③陳彥蓉心情緊張

另外,③佳麗陳彥蓉是港澳區冠 軍。廣東話不太好的她坦言,心情很 緊張,自己希望留港發展,現在要努 力學廣東話。提到亞視最近有不少 負面新聞,陳彥蓉表示,對公司有 信心。

岑麗香(香香)與周家蔚昨日 出席海洋公園的聖誕活動,即場爲 cosplay比賽擔任評判。腹大便便的 家蔚穿上毛冷短裙及高踭長靴到場 ,笑言長靴的踭已不是好高。她說 :「我見香香對高踭鞋就眞係流口 水喇!好掛住呀。」

家蔚坦言,將來生BB後,會 繼續做潮媽,亦會幫 BB 打扮得靚 靚及有型。預產期在明年2月的她 坦言,現時肚子好重,腹中胎兒則 重五磅。今年聖誕,她要獨自度過 ,因爲老公天明要工作,希望明年 可以一家三口過聖誕。家蔚笑言, 已買了一套畀一歲小朋友穿的聖誕 老人服裝,準備明年讓兒子穿着。

香香難得放假

岑麗香表示,今年12月,難得 可以放假返加拿大,雖然25日聖誕 節要在港工作,但能夠跟家人提前 慶祝佳節,都好開心。她續說,此 行將在加拿大留五天,自己很期待 跟家人開大食會,以及跟哥哥互掟

那爲何趕回來搵錢?香香笑言 ,都是公司安排,加上26日便要開 廠拍新劇,故此行不能食太多,還 要抽時間做健身。在旁的周家蔚笑 言,試過有一年有三天假期,自己 都到加拿大跑一轉,雖然辛苦, 但能見到家人及朋友,什麼也值 得的。







逾百粉絲送别 BIGBANG

韓國人氣組合BIGBANG在港的演唱會圓滿結束, 昨日離港,大批粉絲到機場送機。BIGBANG五子包括 G-Dragon、T.O.P、太陽、勝利和大成分別乘坐三部平 治房車到達機場,工作人員、保安及機場人員嚴陣以待 ,將五人重重包圍。逾百粉絲爲見偶像,早已在機場離 境大堂等候。爲怕場面失控,有關方面於離境閘口及特 別通道架起鐵欄,以維持秩序。

率先現身的隊長 G-Dragon 昨日身穿軍綠色短褸、 戴上太陽眼鏡和毛毛帽,太陽則戴上鴨舌帽和太陽眼鏡 ,更刻意把領口拉高,遮掩住頸和嘴。T.O.P和大成就 較輕鬆,二人穿上毛領外套,邊走邊傾偈。勝利就最後 到場,他穿上白色樽領衫,並將領口拉高封嘴,跟粉 絲揮手道別。五人出現時,粉絲立即起哄。

李秉憲抵港表現親民

另外,韓國男星李秉憲昨日來港,準

備出席今天的電影宣傳活動。李秉憲在工作人員和保安 護送下步出香港機場入境大堂,大批傳媒上前採訪,他 戴上太陽眼鏡,但表現親切,不時展露笑容。期間發生 小插曲,李秉憲乘扶手電梯往停車場時,電梯突然失靈 停頓一陣子,幸無意外發生。



電 影李秉 憲 (右二)來港宣傳